

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA I ŠKOLSKOG KURIKULUMA OŠ JURE FILIPOVIĆA BARBAN ZA 1. POLUGODIŠTE šk. god. 2017./2018.

Prema godišnjem kalendaru rada nastava u 1. polugodištu šk. 2017./2018. godine trebala je započeti je 4.rujna 2017. godine, međutim zbog nemogućnosti organizacije školskog prijevoza, uz suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja započela je 11.rujna 2017. i trajala do 22.12.2017. godine. Nastava se odvijala u petodnevnom nastavnom radnom tjednu.

Škola je realizirala nastavni plan i program u 1. polugodištu po NOK-u i školskom kurikulumu te primjerenom obliku školovanja za učenike s teškoćama u razvoju odnosno redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke i redovnom programu uz individualizirane postupke.

Plan kulturne i javne djelatnosti ostvarili smo prema Godišnjem planu i programu rada škole kroz nastavne sadržaje, obilježavanjem značajnih datuma i blagdana, sudjelovanjem u akcijama, smotrama i susretima, organiziranim posjetima i uključivanjem u projekte.

Tijekom 1. polugodišta šk. 2017./2018. godine realizirane su sljedeće aktivnosti i događanja:

11.rujna 2017. godine održan je svečan prijem đaka prvaka uz vodstvo učiteljice Melite Griparić.

Prvi tjedan u mjesecu listopadu (5.10.) razrednici su obilježili Dječji tjedan i pozdrav jeseni na satovima razrednika.

Učenici trećeg razreda realizirali su terensku nastavu 19.rujna na temu Promet u zavičaju i 12.listopada snalazili se na planu mjesta.

Učiteljice talijanskog i engleskog jezika obilježile su s učenicima 26.rujna Europski dan jezika godine.

Predstavnice učeničke zadruge „Smokvenjak“, učiteljica Lorena Kancijanić i učenica 6.a razreda Matea Kalčić, sudjelovale su na Državnoj smotri učeničkih zadruga u Zadru 4. i 5. listopada 2017. godine. Predstavljale su cijelu Istarsku županiju.

20.listopada smo obilježili Dane kruha i Dane zahvalnosti za plodove zemlje izložbom kruha, krušnih proizvoda, kolača i plodova zemlje te prigodnim programom u školskom holu.

U Mjesecu hrvatske knjige istoga dana u školi smo ugostili književnicu Bojanu Meandžiju koja je učenicima šestih, sedmog i osmog razreda predstavila roman „Trči! Ne čekaj me...“ Učenici 6.a razreda sudjelovali su u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja.

Nekoliko učenika naše škole sudjelovalo je u utrci "Dan Uljanika 2017." 22.listopada 2017.

Vrijedni članovi zadruge na početku školske godine predstavili su svoje radove na Fešti smokve i smokvenjaka u Barbanu 23.rujna 2017. i 27.-29.listopada na Hand made festu u Puli.

Međuškolsko natjecanje u muškoj odbojci za dječake održano je u OŠ Jure Filipovića Barban 30.listopada 2017. Na natjecanju je sudjelovala i ekipa naše škole osvojivši 1.mjesto i time osigurala sudjelovanje na županijskom natjecanju.

Učenici i djelatnici naše škole sudjelovali su u humanitarnoj sabirnoj akciji "Solidarnost na djelu" u organizaciji Crvenog križa od 12. do 31. listopada.

Izložbom u školskom holu i ove smo godine obilježili Dan sjećanja na Vukovar. Postavljenim

plakatima, knjigama i predmetima istaknuli smo važnost 26. obljetnice s ciljem da se žrtve "grada heroja" ne zaborave i stradanja više nikada ne ponove. Učenici su na satovima pogledali prezentacije i dokumentarni video materijal o herojima Vukovara i stradalnicima Domovinskog rata.

Učenici 2., 3.,4.,5.,6.a, 6.b i 8.razreda naše škole sudjelovali su na Međunarodnom natjecanju iz informatike i računalnog razmišljanja Dabar. Natjecanje se održalo od 13. do 17. studenog 2017.

Nastavili smo i ove godine s Bookmark projektom u kojem su učenici iz naše škole izrađivali stranicke za učenike u nekoj drugoj školi i obrnuto. Glavni koordinator projekta povezo nas je sa školom Live Oak Middle School iz Luisijane i s njihovom knjižničarkom Amandom Jones. Tema za izradu stranicke bila je *Povezivanje kultura i zajednica*. Učenici 6. a razreda izradili su stranicke u obliku kravate i predstavili staro hrvatsko pismo glagoljicu, dok su učenici 6. b razreda izradili stranicke u obliku prstenca.

20.studenoga učenici su obilježili Međunarodni dan djeteta na satovima razrednika.

U sklopu projekta Zavičajne nastave "Smokva-kraljica suhozida"dana 28.studenoga 2017. posjetio je našu školu dr. sc. Željko Prgomet, agronom i stručnjak u voćarstvu i maslinarstvu. Gospodin Prgomet održao je predavanje učenicima o smokvi i svim njezinim blagodatima. Gospodin Prgomet nas je uveo u svijet smokve putem prezentacije iz koje smo saznali o ljekovitosti smokve, raznim vrstama smokvi kao i o brojnim proizvodima koje dobivamo od smokve. Na poklon je donio i sadnice smokve koje ćemo zasaditi pokraj škole. Počastio nas je i smokvenjakom i suhim smokvinim proizvodima.

29.studenoga 2017. našu školu je posjetila predstavica prometne policije, Gordana Klimar Grabar. Učenike je upoznala s prometnim pravilima, sigurnom vožnjom na biciklu i sigurnostima u prometu. Nakon prezentacije mogli smo probati „pijane naočale“- naočale kroz koje vidiš kao da si pod utjecajem alkohola.

Učenici su 6.prosinca povodom blagdana Sv. Nikole-zaštitnika župe kroz pjesmu i igrokaz sudjelovali u svečanoj misi, a najviše su se veselili sv. Nikoli koji ih je darivao slatkim paketima. Istoga dana učenici su svojim sudjelovanjem uveličali kulturno-umjetnički program i na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Barban povodom Dana Općine. U darivanje su se uključili i članovi Učeničke zadruge „Smokvenjak“ koji su ispred crkve prodavali svoje radove. Prihod od prodaje namijenjen je bio dječaku Masimu iz žminjske škole.

Dobrovoljno smo se ove školske godine uključiti u projekt ProMikro, koji u skladu s ciljem Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije želi proširiti i unaprijediti primjenu informacijske i komunikacijske tehnologije u učenju i obrazovanju, a pokrenula ga je Hrvatska akademska i istraživačka mreža CARNet u suradnji s Institutom za razvoj i inovativnost mladih IRIM uz podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja. Povodom toga 8.12.2017. učenici 6.a i 6.b razreda obilježili su Međunarodni tjedan programiranja.

13.prosinca bili smo domaćini međuškolskog natjecanja u muškom nogometu u čemu je sudjelovala i ekipa naše škole.

20. studenoga (učenici 1.-4 r.) i 20. prosinca (učenici 2.-4.r.) posjetili su teatar Naranča i pogledali kazališne predstave Pepeljugu i Vlak u snijegu.

15. prosinca 2017. učenici od 5.-8. razreda posjetili su kino Valli. Toga dana gledali su obiteljski film, dramu Čudo (Wonder), koji je baziran na romanu R.J.Palacio. Učenici 7. i 8. razreda posjetili su

Gradsku knjižnicu i Sveučilišnu knjižnicu.

22. prosinca učenici svih razreda predstavili su se pjesmom, recitacijama i igrokazom na božićnoj priredbi u školi.

Barban, 1.2. 2018.

Izvješće izradila:
Smiljana Vale

KLASA:602-02/18-01/1
URBROJ: 2168-02-01-18-1